
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

 

Про визначення місця 

розташування об’єктів сезонної 

торгівлі по вул. Грушевського, 24 

(набережна) 

12 квітня 2018 року Старокостянтинів   № 114 

 

 

Враховуючи необхідність упорядкування сезонної тимчасової торгівлі 

овочами та фруктами на території міста, звернення суб’єктів господарювання 

щодо торгівлі по вул. Грушевського, 24 (набережна), керуючись ст. 30 Закону 

України  «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 

захист прав споживачів», Законом України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», постановою Кабінету Міністрів 

України від 15 червня 2006 року № 833 «Про затвердження Порядку 

провадження торгівельної діяльності та правил торгівельного обслуговування 

на ринку споживчих товарів», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Визначити місце для здійснення реалізації, фізичними особами- 

підприємцями, зареєстрованими в місті Старокостянтинів, сезонної торгівлі по 

вул. Грушевського, 24 (набережна) в період з 12 квітня 2018 року до 31 грудня 

2018 року. 

 

2. Встановити, що в місці для здійснення сезонної торгівлі здійснюється 

тимчасова роздрібна торгівля плодоовочевою продукцією, фруктами та 

баштанними культурами за умови дотримання санітарних норм і правил, а 

також додержання температурних режимів, умов зберігання та продажу 

товарів. 

 

3. Уповноважити управління економіки виконавчого комітету міської 

ради (Грозян І.М.) здійснювати видачу тимчасових дозволів на сезонну 

торгівлю. 

 

4. Управлінню економіки виконавчого комітету міської ради 

(Грозян І.М.) спільно з дирекцією ринків КП «Райкоопринкторг» і «Анастасія»
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опрацювати та визначити місця для здійснення сезонної торгівлі овочами 

та фруктами на 2019 рік з великогабаритних транспортних засобів. 

 

5. Фізичним особам - підприємцям, які здійснюють сезону 

торгівлю по вул Грушевського, 24 (набережна), забезпечити благоустрій 

та прибирання прилеглої території. 
 

 

 

Міський голова                                підпис                                М. Мельничук 


